
La 10 octombrie 2025, și-a desfășurat
lucrările Conferința „ANSP: trecut,
prezent și viitor”

Evenimentul științific a marcat 30 de ani de la fondarea direcției Cercetare și Inovare
în domeniul sănătății publice. La forum au participat reprezentanți ai Ministerului
Sănătății, Ministerului Educației și Cercetării, Academiei de Științe Medicale a Moldovei
ʺGheorghe Țîbîrnăʺ, Universității de Stat de Medicină și Farmacie ”Nicolae
Testemițanu”, personalități marcante care au contribuit la dezvoltarea domeniului de
cercetare și inovare a ANSP.

La deschiderea evenimentului, dna Mariana GÎNCU, șefa direcției politici în domeniul
sănătății publice și urgențe în sănătate publică a Ministerului Sănătății a ținut să
menționeze despre importanța științei pentru societate și rolul ei în fundamentarea
documentelor de politici în scopul fortificării sănătății populației.

”Pe parcursul anilor, cercetătorilor științifici din cadrul ANSP și-au crescut
competențele în domeniu, fiind înalt apreciați atât la nivel național, cât și internațional,
stabilind relații de colaborare cu diferite instituții, în special pe segmentul ”O singura
sănătate”  – a menționat în cadrul evenimentului dna Olga BURDUNIUC, director
adjunct ANSP

Șeful direcției Cercetare și Inovare în domeniul sănătății publice, Dl profesor Iurie
PÎNZARU  a venit cu informații importante despre calea parcursă de sectorul știință în
30 de ani, trecând în revistă rezultatele remarcabile, apreciate la nivel național și
internațional, dar și provocările întâmpinate pe parcursul anilor.

Cu informații detaliate au fost prezentate rezultatele obținute de cele 4 laboratoare
științifice din cadrul Direcției, de către șefii de laboratoare, doctoranzi, tinerii
cercetători.

De asemenea, oaspeții evenimentului, dna Angela CAZACU-STRATU, vicedecan USMF
”Nicolae Testemițanu”, dl profesor Grigore FRIPTULEAC, dl academician Ion MEREUȚĂ,
președintele AȘ Medicale au venit cu felicitări și mențiuni pentru contribuțiile
remarcabile în domeniul științei în cei 30 de ani de activitate a direcției Cercetare și
Inovare în domeniul sănătății publice.



În concluzie, menționăm că, savanții și cercetătorii științifici din cadrul ANSP prin
eforturile depuse și munca zi de zi, contribuie la dezvoltarea și eficiența inovațională
din domeniul sănătății publice.


